
VILA MAJUR
***MEDENI MESEC***

3 dana / 2 noći

Provedite prvu bračnu noć u opuštajućoj i romantičoj atmosferi vojvođanske noći u vili “Majur”.  
Doživite čarobne trenutke u specijalno za Vas opremljenom apartmanu, gde Vas čeka rashlađen 

šampanjac i korpa sa voćem uz pucketanje vatre u kaminu. Uživajte u profesionalnoj usluzi našeg 
osoblja, plivanju, relaksacionoj masaži u našem Wellness centru, dugim romantičnim šetnjama kroz 

stoletnu borovu šumu, u vožnji fijakerom do obližnje ergele lipicanera. Pored toga, u intimnoj  
atmosferi restorana “Majur”, sa prigušenim svetlima, svećama i cvećem, uživajte u romantičnoj  

večeri za mladence. Tamburaši će svirati tiho serenade, balade, romanse...

CENA PAKETA ZA DVE OSOBE U VIP APARTMANU:  30.600,00 dinara
CENA PAKETA ZA DVE OSOBE U LUX APARTMANU: 20.600,00 dinara

Paket uključuje: 
• smeštaj na bazi dva polupansiona u VIP ili LUX apartmanu
• Piće dobrodošlice
• Korpa sa voćem
• Doručak u sobi
• Romantična večera
• Masaža za dvoje
• Vožnja fijakerom
• Boravišna taksa i hotelsko osiguranje

Doplata za dodatnu noć za dve osobe u VIP apartmanu:  12.000,00 dinara (usluga 
noćenje/doručak)
Doplata za dodatnu noć za dve osobe u LUX apartmanu:  7.000,00 dinara (usluga 
noćenje/doručak)

VIP apartman sadrži: Spavaća soba sa francuskim ležajem, dnevni boravak sa kaminom, 
odvojen WC, kupatilo sa jacuzzi kadom, TV, mini bar, prostrana terasa sa ležaljkama.

LUX apartman sadrži: Spavaća soba sa francuskim ležajem, dnevni boravak, TV, mini  
bar, kupatilo sa jacuzzi kadom, terasa sa ležaljkama.

Napomena: Tamburaški orkestar gostuje subotom u Vili “Majur”



Vila Majur, Kelebija bb, 24104 Kelebija www.vilamajur.com
Na najsevernijoj tački Srbije, udaljenoj 150 metara od graničnog prelaza Kelebija i 8 km od centra 
Subotice, nalazi se nadaleko poznat restoran “Majur”, čija tradicija u ugostiteljstvu traje punih 16 
godina. U sklopu restorana “Majur” od nedavno se nalazi i novosagrađeni smeštajni objekat vila  
“Majur”. Vila se sastoji iz 12 luksuzno opremljenih soba, četiri biznis apartmana, tri lux apartmana  
sa jacuzzi  kadama i  VIP apartmanom koji  u  dnevnom boravku poseduje kamin u kome se u 
zimskom  periodu,  po  želji  gosta,  može  zapaliti  lagana  romantična  vatra.  Sve  sobe  su  
klimatizovane,  opremljene  televizorima,  telefonima,  mini  barovima,  fenovima  za  kosu  i  imaju  
odvojene balkone. Vila, osim udobnog smeštaja, nudi i niz mogućnosti aktivnog odmora u svom  
Wellness centru koji sadrži: teretanu, saunu, bazen i relaksacionu masažu. 
S obzirom da se vila nalazi 250 m od ergele “Kelebija”, gostima je na raspolaganju rekreativno  
jahanje u krugu ergele ili u obližnjoj kelebijskoj šumi koja odiše čistim vazduhom. Za početnike tu  
je i škola jahanja uz nadzor instruktora. Osim toga, postojji mogućnost vožnje po šumi u predivnim 
fijakerima kojih na ergeli ima preko 30. Najmlađim članovima na raspolaganju su poni konji za  
jahanje ili vožnja u mini fijakeru. Za ljubitelje tenisa od proleća do jeseni u funkciji su i dva teniska  
terena. 
Vila se nalazi u stoletnoj borovoj šumi u kojoj se krije i jedno jezerce koje može da Vam pruži  
šansu da upecate “Zlatnu Ribicu”.  Štapove za amatersko pecanje možete  tražiti  od ljubaznog  
osoblja na recepciji vile. 
U predivnom ambijentu restorana “Majur” možete uživati u specijalitetima naše kuhinje a sve to uz  
zvuke tamburaškog ansambla “Hajo”.

OPŠTI USLOVI PUTOVANJA (IZVOD) I VAŽNE NAPOMENE

Cena aranžmana  je  iskazana  u  dinarima.  Cene su date  po osobi.  Plaćanje  se  može vršiti  u  
gotovini, platnim karticama (Dina, Master card, Maestro, Visa, Visa electron, American express),  
čekovima građana,  kreditima  poslovnih  banaka  ili  avansnim računom (profakturom)  sa  rokom 
uplate od dva dana od datuma izdavanja profakture. Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije  
u iznosu od 40% od cene aranžmana. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15 dana pre početka 
aranžmana. Neuplaćeni deo podložan je promeni. Prilikom prijave putnik može uplatiti celokupan 
iznos aranžmana čime se garantuje cena, bez obzira na datum početka aranžmana. 
Prema ugostiteljskim pravilima, putnik ima pravo da koristi sobu od 14 časova na dan dolaska, a  
najksanije do 10 časova na dan odlaska. U slučaju neodjavljivanja sobe do 10 časova, hotel će  
naplatiti troškove za još jedan dan. Ukoliko putnik iz bilo kog razloga napusti objekat pre završetka  
usluga,  dužan  je  da  agenciji  najkasnije  u  roku  od  8  dana dostavi  hotelsku  potvrdu  sa  jasno  
naznačenim datumom izlaska iz hotela, jer u suprotnom ista se neće razmatrati.  Protivvrednost  
neiskorišćenioh  usluga ne može  se refundirati  bez pismenog odobrenja  hotelske organizacije.  
Hotel je dužan da pruži samo ugostiteljske usluge naznačene na vaučeru. Vaučer je važeći samo  
ako  glasi  na  donosioca.  Svi  posebni  troškovi,  koji  nisu  predviđeni  cenom  putovanja,  kao  i  
eventualne štete,  plaćaju se direktno na recepciji  hotela.  U svemu ostalom ovaj program je u  
skladu sa OPŠTIM USLOVIMA PUTOVANJA naše agencije.  

BESKAMATNI KREDITI: VISA I MASTER KARTICOM BANKE INTESA DO 6 RATA BEZ KAMATE

Novi Sad, 22.01.2010. godine KON TIKI TRAVEL
Licenca tip OTP 86/2010 od 03.02.2010.

Raznovrsna putovanja u preko 100 zemalja sa najpovoljnijim odnosom cene i kvaliteta.
Kon Tiki Travel – marka za ceo svet!
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